

这名望城男子因为“怪病”压力太大而离婚

3年高烧不退,每天38℃以上

医生分析:他患上了“成人still症”可治愈



5月20日,望城县莲花镇30岁的男子文章在医院咨询医生自己持续高烧的怪病 记者 范远志 摄

本报5月21日讯 望城县莲花镇30岁的男子文章3年来高烧不断,日日体温在38℃以上,最高时甚至达到41.8℃,文章被这病整得全身乏力,且肌肉关节剧烈疼痛,治疗费花去了近10万元,病情却依然得不到控制。前不久,想着不拖累妻子,文章强烈要求 and 相处5年的老婆离了婚。

每天吃10粒抑制剂

文章告诉记者,在2007年的某一天,他突然感觉浑身疼痛,发烧到了40℃,几天都没退下来。开始以为是小感冒,但文章吃了药、打了针都不见好转。“每天都发烧,一天反复发作三四次,都在40℃左右。发病时就只能瘫睡在床上,一点力气也没有,肌肉关节疼得让人受不了。”文章说,他平均每周要跑三、四趟医院,长沙的各大诊所几乎跑遍了,全身检查也做过,但医生都说不能确诊。

文章拿出了几本病历,每本都密密麻麻地写了十几页,从2007年10月至今,他几乎每隔半月就去医院检查一次,他现在每天都会服上10粒激素免疫抑制剂,因为这样能够保证当天不发烧。

怕拖累妻子离了婚

文章说他以前是一名汽车修理工,每个月都有两三千元的收入,但他从患上“高烧病”后,就不得已放弃了工作,3年来医药费花

了近10万元钱。

为此,文章感觉很压抑,脾气也就暴躁了些,经常把妻子当作出气筒。“医生叫我尽量少抽烟、喝酒,可是心情不好的时候我就顾不了那么多,妻子来劝我,我就经常冲她发脾气,但她总是安慰我照顾我,我更加觉得不能拖累她。”前不久,在文章的强烈要求下,他和妻子办理了离婚手续。

他的病叫“成人still症”

随后,记者陪同文章来到湖南省人民医院肾内科,文章做了诊断后,主任医师梁玉梅认为他患上了“成人still症”,“这种‘日日高烧’病并不罕见,对于发病的原因,医学界目前还没有定论。不过可以确定的是,这种病不是感染性疾病,其特点是反复发烧,伴有关节疼痛、长皮疹、淋巴结肿大等症状,会导致患者免疫力下降,但不会引起身体器官衰竭。这也不是绝症,前段时间湖南就有患者治愈的案例。”

梁玉梅表示,文章目前服用的口服激素及免疫抑制剂两种药是针对“成人still症”普遍采用的治疗方式,一般来说,只要患者平时严格遵照医嘱,治愈的可能性很大。文章之所以久治不愈,一方面是没有谨遵医嘱,另一方面也与其久治不愈滋生的亚健康心理状态有很大关系。(长沙王先生提供线索 奖励30元)

■记者 杨田风 实习生 王斌

怀疑老公出轨 妻子欲窃听老公电话

复制手机卡监控老公被骗万元

记者化身私家侦探解密背后玄机 权威机构强调SIM卡高度加密不可复制

■记者 李琪
实习生 郝艳涛 李琴

本报5月21日讯 “一直对我冷冷淡淡,肯定是出轨了,我想和他离婚。”老公常常深夜回家,而且对自己冷淡,市民曾曾(化名)心情极度郁闷,于是把自己的心情故事写进了QQ空间日志。一个名为“侦探”的人看了日志后,和曾曾取得联系,表示可以复制老公的手机号码来暗查行踪。不料,这个男子居然是个骗子,步步设局,骗走曾曾近万元。

【怀疑】 复制手机卡暗查老公行踪

曾曾今年30岁,在家照顾刚7个月的孩子,老公则在一家保险公司上班。“我们以前很甜蜜的,可他现在好像变了心!”曾曾越来越怀疑老公出轨了。她郁闷不已,把自己的这些怀疑和离婚的念头全写进了自己的空间日志。

4月27日,系统提示,一个名叫“侦探”的人给她留言。出于好奇,曾曾加了这个“侦探”为好友。男子告诉她,自己是个私家侦探,侦探中有一个“复制手机卡”的项目,可以复制她老公的

手机卡,能接收对方短信和窃听电话。

“我当时就起了邪念,答应让他复制我老公的手机卡!”曾曾万万没想到,自己掉进了一个陷阱。

【侦探】 步步设局骗走近万元

决定复制卡,对方亮出了价格牌:复制卡的总价是2500元,其中还有“不报警”的保证金3000元(交易成功后会退还);先付1000元的定金,交卡后再付剩下的1500元钱。

5月1日,曾曾将1000元钱打进了对方提供的一个银行账号里。

5月4日,男子称卡已复制好,并把她约到了一个茶馆的包厢里(申明消费由曾曾买单)。包厢里,男子拿出一张SIM卡,称是她老公的复制卡。

“我们承诺了要试卡的。那个男子把自己的手机卡取下来,把复制的卡装上去,然后打我的电话,居然显示的是我老公的手机号码!”深信不疑的曾曾,把剩下的1500元钱付给了对方,并在对方提议下请吃了一顿饭。

回到家中,丈夫刚好外出,曾曾把复制的卡装在了自己的手机上。可整整2天过去,手机却没有任何动静。

曾曾又拨通“侦探”的电话,对方称,可能是曾曾操作上不成功,并以1000元的价格,表示愿意进行“技术指导”。“我当时也真是昏了头,居然答应了。”在“侦探”的建议下,她又花3000元买下一件“信号”接收器,才成功地显示了号码。

“可我回到家里,这卡又没有信号了!”隐约感觉自己上当的曾曾,再次联系“侦探”时,对方的电话无法接通了。

【解密】 网络电话虚拟号码蒙人

从网上搜索,“复制手机卡”的网上广告非常多。记者随意抄写了一个,并与其取得了联系。记者声称,自己是一个私家侦探,非常需要“复制手机卡”这样的高科技工具,希望能“取经学艺”。

今天上午,记者将该男子约到人流稀少的湘江风光带。

9点10分,一个矮个男子出现。“其实不存在复制卡,我们是用网络电话虚拟号码‘蒙人’。”男子似乎对记者“私家侦探”的身份毫不怀疑,直截了当地介绍起自己的“高科技”。

他告诉记者,首先,他们会通过

各种渠道(包括打探别人家庭、感情)来获得“顾客”;然后,向顾客收取一定的定金,花几天时间去复制卡;之后,再找一个隐蔽的地点约见顾客“试卡”。

“试卡”是最关键的环节。工作人员的手机预先进行设置,然后他再用设置过的手机试卡;与此同时,技术人员则用网络电话虚拟复制的手机号码,拨打客人的电话。这时,客人手机上显示的,就是自己要复制的号码,他们会深信不疑,并交付后边的款项。

□权威说法

SIM卡高度加密不可能复制

记者随后咨询了中国移动的客服人员,据介绍,手机卡芯片具有唯一性,而且都已经加密,每张卡只对应一个号码,从技术层面来说,不可能被复制。

据介绍,现在有一种“SIM卡复制器”能够复制手机卡,可以实现一卡多号,它是通过两张手机卡的解码复制完成手机卡的复制功能的。但是复制成功后,最多也只能盗取话费,而无法窃取他人的隐私。

□《她对着海报跳舞,比罗志祥坚强》追踪

众多市民想帮“跳舞女孩”

■记者 黄京 实习生 吕菊兰 张亚楠

本报5月21日讯 5年内痛失3位亲人、一个学期住院4次,18岁的王珏始终以乐观、坚强的心态来面对。她勤学奋进的故事经本报报道后(详见今日A16版),本报热线电话被打爆,众多热心市民希望帮助这个坚强女孩实现自己的梦想。

住在望城铜官镇的居民刘文干是一位残疾人,他说自己是流着眼泪读完这个故事的:“这些令人无法想象的痛苦,她却微笑着面对,真是太不容易了!以前总觉得自己很不幸,可比起王珏所承受的一切,我这些根本不算什么。”刘文干说自己有治疗腰

关节积水的一些秘方,要送给王珏,希望能减轻她的痛苦。

而得知王珏即将面临高考,仍然靠最简单的白菜萝卜来填饱肚子时,杭州民生药业集团湖南分公司负责人拨通了记者电话,决定为王珏送去“21金维他”等保健品,让她以最佳的身体状态迎接人生中最重要的一场考试。“她是个有梦想的女孩,我们要为她梦想的实现祈祷祝福。”这位不愿透露姓名的负责人说。

80后小伙购彩有妙招 偏爱复式中得636万

——我省今年第八位双色球一等奖得主现身

5月的长沙,时而闷热时而清凉,但是我省彩民的红火手气丝毫没有任何改变,连续4期收获双色球一等奖。

第2009054期双色球一等奖得主王先生也于近日现身。王先生是名年轻的80后小伙,打扮时髦,他爽朗地说:“虽然我没有像长沙另一位彩民朋友

一样中得800多万,但是大奖小奖加起来我也中了一大堆,630多万不少了呢。”这张幸运彩票出自于长沙市解放西路福胜街21号第43019264号投注站,王先生用168元在那里购买了一张复式票,中得了第2009054期双色球1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖和20

注五等奖,奖金共计636万元。

80后的王先生购买福利彩票的已经有三四年的时间了,平时工作忙,只是偶尔购彩,所以就一直买这注。他总是喜欢购买复式票。王先生说复式票的中奖概率高,比较有趣味性。“我选号码时常常会看中好几个号码。自己看中

的号码我舍不得杀掉,我知道有很多人就是对已经选好的号码难以取舍才错失中大奖的机会。所以,每次我看中的号码就会都买下来,这样就可以不错过机会了!”

谈到这次中奖,王先生说:“本来这注复式号码是前两期选好的,最近工作忙,没时间研究号码,所以就一直买这注。053期由于工作原因,没买成。那天路过投注站的时候,我就赶紧进去打了这注号码,所以才能中得一等奖。”对于选号,

王先生同样有自己的一套方法,用他的话总结即四字方针——“冷热兼顾”。在每期选中的号码中,必定有冷码和热码搭配选择,王先生说这种方法很实用,中奖率比较高。彩民朋友不妨试试。

双色球以其自身无穷的魅力被越来越多的人所喜爱。近期双色球大奖频频爆出,我省连续四期中奖纪录带动了新一轮的购买热潮。在此祝愿各位彩民朋友在献爱心的同时多中奖、中大奖。 ■曾庆黎

福彩助我展翅高飞!

——记2009“福彩助残健康行”首例受助学子赵容梅

系的一名大一学生,来自贵州遵义农村一个很普通的家庭,父母都是面朝黄土地的农民,家中还有三兄弟,虽然不是很富裕,但是一家人过得很开心。然而天有不测风云,赵容梅3岁那年,和村里的小朋友一起在马路边玩耍,一场突如其来的车祸让这个3岁的孩子不得不进行左小腿截肢。当时的赵容梅还小,并不知道少了一条腿对她意味着什么,只看见父母愁眉不展。

5月17日是全国第十九个法定助残日,湖南省福彩中心在民政学院举行了“福彩助残健康行”大型活动的启动仪式。在启动仪式上我也认识了民政学院的三位残疾大学生。原来想象中的他们可能话不多,比较内向,和他们接触后才发现自己错了,他们都健谈、活泼。

其中有个叫赵容梅的女孩子更是让我印象深刻。赵容梅今年20出头,现在是民政学院社工

一路走来,总是在心里对自己说:“一条腿并不代表我生命的全部,我一定可以用自己坚强的意志战胜命运。”十几年,赵容梅就靠着拐杖走路,手都磨起了泡,腋窝下面都打破了皮,左边的衣服裤子很容易就磨坏了,行走很不方便,要是走远点的路,中途要休息好几次。可是赵容梅没有放弃,就这样一直坚持走下来,不在乎他人异样的眼光,对于他人的嘲笑也是一笑而过,因为她知道自己还有很长的路要走下去,所以必须坚强。

赵容梅现在就读的是社工专业,我们问她怎么想到学这个专业,她说:“这么多年来,我也受过很多好心人的帮助,我之所以选择这个专业,就是想学成后能以自己的力量去帮助更多的人,回报社会。”赵容梅一直都有一个愿望,那就是安上假肢,像正常人那样行走,能去更多的地方,帮助更

多的人。

学校的同学都被赵容梅乐观向上的精神感动,特意为她筹集义卖报纸的活动,想为她筹集装假肢的费用。湖南省福利彩票发行中心得知赵容梅的情况后,主动联系了民政学院领导了解赵容梅的情况,并将赵容梅同学作为2009年“福彩助残健康行”首个资助对象,为赵容梅免费装上了1万多元的假肢。在省假肢矫形康复中心的细心呵护下,赵容梅已经可以摆脱拐杖自己独立行走了。此次湖南省福利彩票发行中心举办的助残活动将投入250万元福彩公益金,集中用于省内280名家庭贫困残疾人士装配假肢,特别关注省内在读的残疾大学生。和赵容梅在一起的时候,她一直都在说“谢谢”,虽然两个很简单的字,却代表着她全部的心声。在此也祝愿她今后的人生路上一路走好,实现自己的梦想。 ■王静

销售人员说:“从接触开乐彩那天起,我就喜欢上了这种玩法,1块钱一注,买几个号都行,中不中奖先不说,就是觉得这个小游戏给我的生活增添了不少快乐。到现在,我买开乐彩都是盈利的,在奉献爱心的同时,我享受到了游戏与中奖的乐趣。” ■游慧

最爱开乐彩 投2块钱中6000元

5月19日,衡阳市常宁市松柏镇渡口北路开乐彩销售厅传来喜讯。一位彩民采用普通玩法,选7中7,单注奖金为3000元,2倍的投入,共收获奖金6000元整。

据悉,该彩民空闲时喜欢购买开乐彩,因为常有收获,所以特别钟情于开乐彩。他选号格外独特,每次投注都是选连号。不知是灵感特别好,还是牛年行好运,选

的号码不超过几期都会中。当天,该彩民来到销售厅随手选了7个号码:1、2、5、7、8、9、10,采用普通玩法,投注2倍,然后就飞快地交给销售员,5分钟后开奖,该彩民兴奋得不得了,他选的7个号码,竟然一一命中。

领奖时该彩民颇为自豪地对

销售人员说:“从接触开乐彩那天起,我就喜欢上了这种玩法,1块钱一注,买几个号都行,中不中奖先不说,就是觉得这个小游戏给我的生活增添了不少快乐。到现在,我买开乐彩都是盈利的,在奉献爱心的同时,我享受到了游戏与中奖的乐趣。” ■游慧

刮刮乐又有新票种玩啦!

为了丰富我省刮刮乐的游戏品种,让彩民尽情享受即开票刮刮乐的乐趣,刮刮乐全新票种“牛年大吉”和“开心时刻”已于5月19日登陆我省。

牛年大吉

游戏刮开区由两个部分组成,分别为幸运符号区和游戏符号区,其中幸运符号区内有两个奖金符号,游戏符号区内有十个奖金符号,参与者将游戏符号区内的奖金符号与幸运符号区内的奖金符号相对应,奖金符号一致即中得相应奖金,兼中兼得。
一等奖:10万元
面值:5元
奖级:9
中奖率:25.59%

开心时刻

刮开游戏区和对照区的覆盖膜,若游戏区内所示图符在对照区出现,即可赢取该图符下所示之奖金,如果任何一组对照图符中两个图符不相同,则这一组图符下方之奖金无效。
一等奖:5万元
面值:2元
奖级:6
中奖率:27.23%
以上两款刮刮乐新票种在各福彩投注站、社会网点、流动小卖场均有销售。祝愿各位彩民在献爱心的同时轻轻一刮好运即来。 ■张越